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Exercice n°1 

Parmi les propositions suivantes une et une seule est correcte : 

Réponse 

Enoncé           
A B C 

La bonne 

réponse 

125440365 est 

divisible par : 
2 9 15  

7

2n
Î

-
¥  pour  n= 2 n= 7 n=3 ou n=9  

Deux angles 

correspondants 

déterminés par deux 

droites parallèles et 

une droite sécante 

sont : 

égaux Supplémentaires Complémentaires  

ABC un triangle 

isocèle en B alors : ˆˆABC ACB=  ˆˆ 180 2ABC ACB= °-  
ˆ180

ˆ

2

ACB
ABC

° -
=   

 

Exercice n°2                                                                  

On donne X=496 et Y=2²x11x31  

1°/  a- Ecrire X sous forme de produit de facteurs premiers :  

                                             X= ……………………………………. 

       b- Calculer Y :              Y= …………………………………… 

2°/  a- Déterminer le PPCM(X,Y) = ………………………..……………….= ……………………………     

       b- En utilisant l’algorithme d’Euclide déterminer le PGCD (X,Y) 

 

        1364= ………. x ………… + ……………… 

        496 =  ………. x ………… + ……………… 

        …….=  ………. x ………… + ……………… 

        …….=  ………. x ………… + ……………… 

        …….=  ………. x ………… + ……………… 

        …….=  ………. x ………… + ……………… 

        …….=  ………. x ………… + ……………… 

 

     c- En déduire une fraction irréductible égale à : 
..... ............... .....

,    
..... ............... .....

X X

Y Y
= = =

    



 

Exercice n°3 

on considère le cercle ( C ) de centre O et ABC  un triangle inscrit dans ( C ) tel que : ˆ 30BAC = °  

Soit D le point diamétralement opposé à B. ( voir figure) 

 1°/ Déterminer les angles : 

ˆ .................................BDC =

 ………………………………………………. 

………………………………………………. 

………………………………………………. 

ˆ ...............................BOC =

 ………………………………………………. 

………………………………………………. 

……………………………………………….
 

ˆ ..................................DBC =

 ………………………………………………. 

………………………………………………. 

………………………………………………..
 

 

La parallèle à (DC) passant par B recoupe ( C ) en E. 

2°/ Déterminer ˆEBD  

       ……………………………………………………………………………….. 

       ……………………………………………………………………………….. 

       ……………………………………………………………………………….. 

       ……………………………………………………………………………….. 

       ……………………………………………………………………………….. 

 

3°/ Quelle est la nature du triangle EBD ?  

       ……………………………………………………………………………….. 

       ……………………………………………………………………………….. 

       ……………………………………………………………………………….. 

       ……………………………………………………………………………….. 

       ……………………………………………………………………………….. 

 

4°/ en déduire l’angle ˆBED  

       ……………………………………………………………………………….. 

       ……………………………………………………………………………….. 

       ……………………………………………………………………………….. 

       ……………………………………………………………………………….. 

       ……………………………………………………………………………….. 

 

5°/ Montrer que les droites (BC) et (ED) sont parallèles : 

       ……………………………………………………………………………….. 

       ……………………………………………………………………………….. 

       ……………………………………………………………………………….. 

       ……………………………………………………………………………….. 

       ……………………………………………………………………………….. 

       ……………………………………………………………………………….. 
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